Акционеру АО племзавод «Соревнование»

Дата поступления Обязательного предложения 

в адрес АО племзавод «Соревнование»: 10 декабря 2018 года
РЕКОМЕНДАЦИИ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ 
АО ПЛЕМЗАВОД «СОРЕВНОВАНИЕ» 

В ОТНОШЕНИИ ОБЯЗАТЕЛЬНОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ О ПРИОБРЕТЕНИИИ ЦЕННЫХ БУМАГ
 АО ПЛЕМЗАВОД «СОРЕВНОВАНИЕ»
Уважаемый акционер!
              Совет директоров Акционерного общества племзавод «Соревнование» сообщает Вам о том, что «10» декабря 2018 года в Акционерное общество племзавод «Соревнование» (далее – Общество) от юридического лица – Общество с ограниченной ответственностью «Инвест» (ОГРН 1066140020891) - поступило Обязательное предложение о приобретении ценных бумаг Общества - обыкновенных именных акций в количестве 201 5143 580 штук, далее – «Обязательное предложение».

 «10» декабря 2018 года Совет директоров АО племзавод «Соревнование» рассмотрел Обязательное предложение и отмечает, что условия Обязательного предложения соответствуют требованиям Федерального закона «Об акционерных обществах», и рекомендует акционерам Общества принять условия Обязательного предложения о приобретении ценных бумаг Общества, включая указанную в Обязательном предложении цену приобретения одной обыкновенной именной бездокументарной акции АО племзавод «Соревнование»  - 0,012 рублей.
           Предложенная цена приобретения ценных бумаг соответствует текущей рыночной стоимости обыкновенных именных акций АО племзавод «Соревнование».
          С точки зрения Совета директоров приобретение ООО «Инвест» акций  Общества не окажет существенного влияния на изменение рыночной стоимости ценных бумаг АО племзавод «Соревнование». ООО «Инвест» не планирует проводить какие-либо изменения как в отношении АО племзавод «Соревнование»,  так и в отношении работников Общества. 
Совет Директоров 
АО племзавод «Соревнование» 


